
Мониторинг анкетирования 

Цель анкеты – удовлетворенность родителей детского сада «Жемчужинка» качеством 

дошкольного образования.  

Выдано – 75 

Заполнено-75 

Результат: согласно цели анкетирования удовлетворены 

На 4, 5 б – 64 чел. 

На 0-3 б  – 11 чел. 

В процентном соотношении - 85%           

1 мл – 12; 2 мл – 19; средняя – 13;старшая – 15; подготовит.-16;                                                                      

30.10.2023 г 

 

 

Вопросы  Баллы от 1 до 5  

1 2 3 4 5 Не 

отв 

Нравится ли Вашему ребенку в детском 

саду? 

  1 7 67  

Достаточно ли Вас информируют о 

происходящем в детском саду и группе? 

  2 5 68  

Какой микроклимат в группе Вашего 

ребенка? 

  1 9 65  

Насколько хорошо персонал группы 

относится к Вашему ребенку? 

   6 69  

Насколько хорошо к Вам относится 

персонал? 

   9 66  

Как Вам нравятся помещения детского 

сада? 

  1 4 70  

Насколько активно Вы принимаете участие 

в том, чтобы ребенку было хорошо в 

детском саду? 

 2 11 14 42 6 

Насколько Вы удовлетворены работой 

персонала детского сада? 

  1 5 69  

Насколько Вы удовлетворены 

организацией питания Ваших детей? 

  2 12 60 1 

Насколько Вы удовлетворены детским 

садом в целом? 

  8 10 54 3 

  0,3% 3,6% 10,8 

% 

84% 1,3% 

Ваши предложения и пожелания по 

улучшению качества образования в 

МАДОУ детский сад «Жемчужинка» 

1. все устраивает – 9 

2. пожелания процветания, терпения, удачи, 

благополучия – 12 

3. логопед – 5 

 
 

 

 


